/v\mico User Manual

Manuel d'utilisation

5CCT IN 1 Recessed Light With Night Light
5CCT EN 1 Lumiére encastrée avec veilleuse

Should you experience any issues while operating any of our products, you can directly reach out to our
Customer Support via Amazon Orders. Or you can send your inquiry to our Official Customer Support at:

Si vous rencontrez un quelconque probleme lors de I'utilisation de I'un de nos produits, vous pouvez
contacter directement notre service clientéle via les commandes Amazon. Ou vous pouvez envoyer
votre demande a notre service clientéle officiel a I'adresse suivante :

(@] support@amicolight.com 'B] +1(888) 676-1042
Monday - Friday from 9:00AM - 5:00PM (PT) Du lundi au vendredi de 9 h 00 a 17 h 00 (PT)




A SAFETY INFORMATION
INFORMATIONS DE SECURITE

WARNING(AVERTISSEMENT)

RISK OF FIRE OR ELECTRIC SHOCK

RISQUE D'INCENDIE OU D'ELECTROCUTION

CONSULT WITH A QUALIFIED ELECTRICIAN TO ENSURE THE CORRECT
BRANCH CI CONDUCTOR.

CONSULTEZ UN ELECTRICIEN QUALIFIE POUR VOUS ASSURER QUE LA
CONNEXION DU CONDUCTEUR DU CIRCUIT DE DERIVATION EST CORRECT

RISK OF FIRE HAZARD MIN 90°C SUPPLY CONDUCTORS.
RISQUE D'INCENDIE ; CONDUCTEURS D'ALIMENTATION MIN 90°C.

DO NOT make or alter any open holes in an enclosure of wiring or electrical
components during kit installation.
NE PAS faire ou modifier de trous ouverts dans un boitier de cablage ou de

composants électriques pendant l'installation du kit.

To prevent wiring damage, puncture or abrasion, do not expose wiring to
edges of sheet metal or other sharp objects.
Pour éviter d'endommager, de perforer ou d'abraser le cablage, ne pas

I'exposer a des bords de téle ou d'autres objets pointus.

DO NOT turn on the switch until the light panel is properly connected to
the junction box. Failure to turn on without securing the light panel and the
J-BOX may result in PRODUCT DAMAGE and/or ELECTRIC SHOCK.
N'allumez PAS l'interrupteur tant que le panneau d'éclairage n'est pas
correctement connecté a la boite de jonction. Le fait d'allumer l'interrupteur
sans avoir sécurisé le panneau d'éclairage et la boite de jonction peut
ENDOMMAGER LE PRODUIT et/ou entrainer des CHOCS ELECTRIQUES.
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INSTALLATION VIDEO
VIDEO D'INSTALLATION

® REC

Need a Video Instruction Guide? Please scan the QR code.
Vous avez besoin d'un guide d'instructions vidéo ?
Veuillez scanner le QR code.

If the QR code is invalid, please contact us for the video.

Si le QR code n'est pas valide, veuillez nous contacter pour
obtenir la vidéo.
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HOW TO INSTALL
COMMENT INSTALLER
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HOLE SIZE
4inch: 4.25”108mm
6inch: 6.10”155mm

@ Install the drywall directly over the rough-in paper.
NOTE: It is suggested to use your own method in locating the center of the
aperture hole.
Installez la cloison directement sur le papier de dégrossissage.
REMARQUE : il est conseillé d'utiliser votre propre méthode pour localiser
le centre du trou d'ouverture.

@ Select your desired method of cutting either using a hand saw or hole saw
to cut an opening in the ceiling by using the provided template.
Sélectionnez la méthode de découpe souhaitée, soit a I'aide d'une scie a main
ou d'une scie cloche, pour découper une ouverture dans le plafond en utilisant
le gabarit fourni.

@ After selecting the desired method of cutting, cut out a hole in the mounting
surface.
Aprés avoir sélectionné la méthode de découpe souhaitée, découpez un
trou de dans la surface de montage.
CAUTION: Do NOT cut a hole that exceeds or is larger than the paper
opening.
ATTENTION: Ne PAS découper un trou qui dépasse ou qui est plus grand que
l'ouverture du papier.

@ Make sure all POWER IS TURNED OFF at the electrical source to the location
in which you are mounting the luminaire.
Assurez-vous que LE COURANT SOIT BIEN COUPE 4 la source électrique
de I'endroit ou vous montez le luminaire.

@ Remove the cover of the provided J-BOX and insert wire nuts to make
connections with power supply. Insert splices in J-BOX before concealing
the cover.

Retirez le couvercle de la boite de jonction fournie et insérez les connecteurs
électriques pour effectuer les connexions avec le secteur. Insérez les jonctions
dans la boite de jonction avant de dissimuler le couvercle.
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HOW TO INSTALL
COMMENT INSTALLER
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@ Connect the J-BOX to the light module.

Connectez la boite de jonction au module d'éclairage.

@ Turn on the power and slide the CCT Selection Switch to test the light.
Remettez le courant et faites glisser le commutateur de sélection CCT pour
tester le luminaire.

BEFORE INSTALLATION:

On the back of the J-BOX,; slide the CCT Selection Switch and choose from

five available color temperatures: 2700K; 3000K; 3500K; 4000K; and 5000K.

* Test results from each CCT Selection to determine which brightness level
suits your room best.

+ The light will use the preferred setting whenever you turn on the switch.

« Turn off the light switch and continue with the installation.

AVANT L'INSTALLATION :
A l'arriére de la boite de jonction, faites glisser le commutateur de sélection

CCT et choisissez parmi les cing températures de couleur disponibles :

2700K; 3000K; 3500K; 4000K; et 5000K.

* Testez les résultats de chaque sélection CCT pour déterminer le niveau
de luminosité qui convient le mieux a votre piéce.

« Le dispositif utilisera le réglage lumineux préféré chaque fois que vous
allumerez l'interrupteur.

« Eteignez l'interrupteur du luminaire et continuez l'installation.
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HOW TO INSTALL
COMMENT INSTALLER

© Place the J-BOX through the cut-out hole and
mount according to your local electrical code
compliance.

Placez la boite de jonction dans le trou découpé

et installez-la conformément a votre code

électrique local.
© Rotate and hold both spring clips upward to

allow passage through the cut-out in the ceiling.

Faites pivoter et maintenez les deux clips a

ressort vers le haut pour permettre le passage

dans la découpe du plafond.

Continue to press the light module through the cut-out hole until it is securely
fixed and flushed with the ceiling.
Continuez a presser le module d'éclairage a travers le trou découpé jusqu'a ce

qu'il soit solidement fixé et affleurant le plafond.




X

SPECIFICATIONS

HOW TO INSTALL

COMMENT INSTALLER

Voltage

Wattage

Lumen

Average Life (hours)

Warranty

Color Temperature

120V
mnow
700LM
50000h
5 years

2700/3000/3500/4000/5000K

+2000K(Night Light)
| 6"
Voltage 120V
Wattage 12W
Lumen 1100LM
Average Life (hours) 50000h
Warranty 5 years

Color Temperature

2700/3000/3500/4000/5000K
+2000K(Night Light)
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C\/ HOW TO INSTALL
V4 COMMENT INSTALLER

SELECTING DOWNLIGHT OR NIGHTLIGHT MODE

1. Turn on the main downlight: Turn on the light switch to activate the
light fixture

The product can be used in one of two modes: downlight mode, which provides
full brightness and allows selection from five color temperatures, or nightlight
mode. Nightlight mode provides reduced light output at 2000K color temperature
for very soft illumination at night.

2.Convenient control using light switch.
NOTE: The main downlight will not provide light output when the nightlight trim
is illuminated.
After turning off the light for 10 seconds, the light will be reset to downlight
mode when it is turned back on, the purpose is to ensure the consistency
of the mode of all downlights.
No change No nightlight mode with reduced light output from the trim ring:
Switch the downlight off and back on again within 2s to activate nightlight
mode.




C\/ HOW TO INSTALL
V4 COMMENT INSTALLER

SELECTION DU MODE DOWNLIGHT OU NIGHTLIGHT

1. Allumez le projecteur principal : Allumez I'interrupteur pour activer le
luminaire

Le produit peut étre utilisé dans I'un des deux modes suivants : le mode downlight,

qui fournit une luminosité qui offre une luminosité maximale et permet de choisir

parmi cinq températures de couleur, ou le mode ou le mode veilleuse. Le mode

veilleuse offre une luminosité réduite a une température de couleur de 2000K

pour un éclairage treés doux la nuit.

2. contréle pratique a l'aide d'un interrupteur.

REMARQUE : L'éclairage principal vers le bas n'émet pas de lumiere lorsque la
garniture de la veilleuse est allumée.
Apreés avoir éteint la lumiere pendant 10 secondes, la lumiére sera
réinitialisée en mode d'éclairage vers le bas lorsqu'elle sera rallumée,
le but étant d'assurer la cohérence de I'éclairage. de la lumiére vers
le bas lorsqu'elle est rallumée, afin d'assurer la cohérence du mode
de tous les downlights. du mode de tous les downlights.

Pas de changement Pas de mode veilleuse avec réduction de l'intensité lumineuse
de l'anneau de réglage :
Eteindre et rallumer la lampe dans les 2 secondes pour activer le mode veilleuse.




O

COMMON TROUBLESHOOTING
RESOLUTION DES PROBLEMES COURANTS

Problem Probable Cause Solution
Probléme Cause Probable Solution

Flickering

Scintille-
ment

Over-
heating

Surcha-
uffe

The wire falls off/loosens/breaks
Le fil tombe/se desserre/casse.

Incompatible dimmer.

Gradateur incompatible.

Too many lights are connected to one
dimmer.

Trop de luminaires sont connectées a
un gradateur.

High-power electrical appliances on
the same circuit.

Appareils électriques de forte puissance
sur le méme circuit.

Voltage is too low.

La tension est trop basse.

None of the above.

Aucune de ces réponses.

Too many lights are connected to
one dimmer.

Trop de luminaires sont connectées a
un gradateur.

None of the above.
Aucune de ces réponses.

Check that the wires are well connected.
Veérifiez que les fils sont bien connectés.

Check and choose a dimmer from the
recommended dimmer list.

Vérifiez et choisissez un gradateur dans
la liste des gradateurs recommandés.

Total Power Of the Lightss< 75% of the
Rated Power of the Dimmer.

La puissance totale des luminaires doit
étre < 75 % de la puissance nominale
du gradateur.

Reduce the number of lights at the
same time.

Réduire le nombre de luminaires en
méme temps.

Check the circuit voltage to make sure
the voltage is 120V.

Vérifiez la tension du circuit pour vous
assurer que la tension est de 120 V.
Reach out to our Customer Support

Contactez notre service client.

Total Power Of the Lightss< 75% of the
Rated Power of the Dimmer.

La puissance totale des luminaires doit
étre < 75 % de la puissance nominale
du gradateur Puissance du variateur.

Reach out to our Customer Support
Contactez notre service client.




@ DIMMER COMPATIBILITY GUIDE
GUIDE DE COMPATIBILITE DES VARIATEURS

1) MODEL STAR RATING

TG-600PR-WH * Kk *

S-600PR-WH
CTCL-153PDH-WH
TGCL-153PH-LA
SLV-600P-AL
DV-600PR-WH
LUTRON

SCL-153PH-WH
GT-600P
DVCL-153P
RNLO6
MSCL-OP153M

IPLO6

6672
6674

LEVITON St

PD-6WCL

* % % % % % % % % % % % % % % % %
* % % % % % % % % % % % % % %
* % % % % % % % % % % % % % %
* % % % % % % % % % % % % % % %
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CONTACT US
CONTACTEZ-NOUS

Hello, Frsfrme=s Returns
Q ~ Account & Lists ~ | & Orders

X

utdoor Recreation Save on school essentials

ORDER# 111-1111111-1111111

View order details View invoice

Track package

Delivered yesterday

- Sold by
Serial Numbers:
AZ:

Return eligible through Sep 8, 2021
$49.99
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CONTACT US
CONTACTEZ-NOUS

[l @ Click the yellow button "Ask a question”, on the top-right corner,
to contact the seller.
Cliquez sur le bouton jaune « Poser une question », en haut a
droite, pour contacter le vendeur.

Livestreams Outdoor Recreation Save on school essentials

Have a question for Sp=ge

: Ask a question

Should you experience any issues while operating any of our products,
you can directly reach out to our Customer Support via Amazon Orders.
Or you can send your inquiry to our Official Customer Support at:

Si vous rencontrez un quelconque probléme lors de 'utilisation de I'un
de nos produits, vous pouvez contacter directement notre service clientéele
via les commandes Amazon. Ou vous pouvez envoyer votre demande a
notre service clientéle officiel a I'adresse suivante :

Callus:

+1(888) 676-1042

Monday - Friday from 9:00AM - 5:00PM (PT)
Du lundi au vendredide 9 h 00 a2 17 h 00 (PT)

Contact via Email: support@amicolight.com
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CUSTOMER SERVICE
SERVICE CLIENTELE

30-Day Return Policy
Politique de retour de 30 jours

If you’re not completely satisfied with your purchase, simply return the

merchandise via Amazon Orders.

Unused merchandise can be refunded or exchanged within 30 days from
the original purchase date.

Si vous n'étes pas entiérement satisfait de votre achat, il vous suffit de
retourner la marchandise via les commandes Amazon. La marchandise
non utilisée peut étre remboursée ou échangée dans les 30 jours suivant

la date d'achat initiale.

5-Year Warranty
Garantie de 5 ans

We guarantee your product is free from defects in product material and

workmanship for five (5) years starting from the date of purchase during
normal use of household conditions. If your appliance fails to operate
properly within our warranty period, we will arrange a new replacement
free of charge and cover all the shipping costs.

Nous garantissons que votre produit est exempt de tout défaut de matériau
et de fabrication pendant cinq (5) ans a compter de la date d'achat dans
des conditions normales d'utilisation domestique. Si votre appareil ne
fonctionne pas correctement pendant la période de garantie, nous nous
chargeons de le remplacer gratuitement et de couvrir tous les frais

d'expédition.

*




CUSTOMER SERVICE
SERVICE CLIENTELE

Quick Response within 12 Hours
Réponse rapide dans les 12 heures

If you are still unable to resolve the issue you are experiencing, please contact

us immediately at our support email. It doesn't matter if the product has
been installed, our customer support team will respond within 12 hours and
assist you quickly and efficiently. The most efficient way to confirm your

problem to us is to attach a video illustrating your product issue.

Si vous n'arrivez toujours pas a résoudre le probléme que vous rencontrez,
veuillez nous contacter immédiatement a notre e-mail d'assistance. Peu
importe que le produit ait été installé, notre équipe d'assistance clientéle
répondra dans les 12 heures et vous aidera rapidement et efficacement.
Le moyen le plus efficace de nous confirmer votre probléeme est de joindre

une vidéo illustrant le probléme de votre produit.
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GET MORE SUPPORT
OBTENIR PLUS D'ASSISTANCE

Should you experience any issues while operating any of our products, you can directly reach out to our
Customer Support via Amazon Orders. Or you can send your inquiry to our Official Customer Support at:

Si vous rencontrez un quelconque probléme lors de I'utilisation de I'un de nos produits, vous pouvez
contacter directement notre service clientele via les commandes Amazon. Ou vous pouvez envoyer
votre demande a notre service clientéle officiel a I'adresse suivante :

™| support@amicolight.com 8] +1(888) 676-1042
Monday - Friday from 9:00AM - 5:00PM (PT) Du lundi au vendredi de 9 h 00 a 17 h 00 (PT)




